

龙泉小区一栋楼底部冒出个大洞

雨水直往楼下灌 住户吓得不轻

周师傅往洞里插进约2米长的竹竿,探不到边。本报见习记者李亚宁 摄



本报泰安8月28日讯(见习记者 李亚宁) 28日,家住高新区龙泉小区的周师傅打热线说,前段时间下大雨,小区一栋楼墙边冲出了一个洞,两米多的竹竿伸进去探不到底,楼上住户都很担心。小区开发商表示,工作人员已到现场勘查,争取尽快施工。

28日上午,市民周师傅拨打本报热线,称人住一年多的龙泉小区D区10号楼下出现一个洞,“洞是7月份下大雨冲出来的,洞口很小,但里面挺深,我们多次找区建设局和开发商反映,到现在

也没给解决。”

记者到现场发现,10号楼在小区最东边,地势偏低。周师傅带记者转到楼前,在三单元的一堵墙边有一个宽约半米的洞口,从旁边地上塌下的石块堵住大半洞口。周师傅说,洞一直延伸到楼底下,里面黑乎乎的看不清情况,“应该是打地基时土没夯结实,遇水后陷下去了。”

记者看到,两楼之间的绿地都种上了菜,中间挖了一道排水沟,直冲着10号楼底的“洞”。一旁的曹师傅说,他曾拿一根2米多的竹竿插进洞里,没有探到洞底,“估

计有四五米深,水平方向要超过三米。”

家住三单元的李女士说,7月份每次下雨,小区的水都流过来往洞里灌。“下雨时在楼上窗子边就能看得很清楚,虽然房子现在没异常,但也怕里边水多了,出现危险。”李女士说,楼上几家业主找过物业和村里,也去高新区建设局反映过,到现在也没给回复。

记者随后联系了高新区建设局,工作人员说,建设局不清楚小区的具体情况,建议记者联系建筑商。据了解,该小区承建单位为泰山基业

开发有限公司,居民多数是高新区部分村庄回迁村民。建筑公司一位姓张的负责人回应,公司已经安排人员到现场了解情况,尽快将洞口整理出来,近期往洞里浇筑混凝土,把洞填实。

据介绍,该地块原来是露天石场,回填部分土后建的楼。张姓负责人解释说,楼下来本来还有一层配套房,当时由于提高了标高,废弃了最下面的一层,回填了土。“由于今年雨水多,10号楼附近排水不畅,回填的土夯得再结实,经水泡后也会下陷。”

轮椅坏在半路上 三人抬他去医院

本报泰安8月28日讯(记者 王伟强 通讯员 周惠娟) 新泰一女士推着住院的丈夫出门,半路轮椅坏了,附近两名协警和一商店老板出手帮忙,抬着轮椅走了400多米送回医院病房。

28日,一位女士受新汶杆厂职工蒋丽霞委托,为新泰交警大队送上一面锦旗和一封感谢信,信中叙述了协警热心帮助他们夫妻的感人事迹。

蒋丽霞说,她丈夫因病住在新泰市中医医院。21日晚上8点30分左右,她用轮椅推着丈夫出门,返回途中走到国土资源局门口时轮椅坏了。当时她丈夫无法下地行走,而轮椅又挪不了半步,只能干着急。

交警一中队协警刘景说,当时他和同事李涛正在路口执勤,发现一位女士推着轮椅停在路口,轮椅上坐着一男子,两人看起来非常着急。他们立即上前询问情况,得知轮椅轮子坏了,没法回医院。“我们一边安慰他们不要着急,一边蹲下帮忙修理轮椅,发现轮子破旧磨损严重,没法立即修好,于是决定将病人背回中医院。”刘景说,但病人腿部有病,体力严重透支,无法趴到他们身上,而且腿部也不适宜悬空。最后他们决定让病人坐在轮椅上,将他一步一步抬回去。

“从国土资源局门口到中医院病房大约有400多米,丈夫与轮椅加起来将近200斤。两位身材单薄的小伙子向前抬了几十米后,路边一位商店的店主也过来帮忙。他们中间没歇息,费了很大力气才把丈夫安全送到病房。”蒋丽霞感激地说,临走时她询问三人的姓名,但他们擦了一把脸上的汗水,笑了笑就走了。后来经多方打听,蒋丽霞才知道帮助他们的两个协警的名字,让病友赶到交警大队送来锦旗和感谢信。

净世界 享未来

齐鲁晚报联合山东天源新能源汽车超市共同推动新能源汽车

惊爆价团购大酬宾

全场
团购

团购满三辆 让利3000元

团购满五辆 让利4000元

团购满十辆 “赔本赚吆喝” 直降5000元!



组团报名电话: 18615380516、15662068385 (齐鲁晚报泰安记者站孙先生、唐女士)



扫描二维码,添加天源新能源微信好友~即可免费获赠文化衫一件或太阳能钥匙扣~



招商加盟热线: 18553806899 张经理

温泉路店地址: 温泉路北首 电话: 0538-6982666 市政广场店地址: 市政广场南金座广场 电话: 0538-6999766

光彩店地址: 光彩大市场三区三栋11号 电话: 0538-8655180 南关店地址: 南湖大街中段 电话: 15662026159